

一游客上山割腕后后悔了，忙报警求助

连续搜救两小时找到轻生游客

本报泰安10月14日讯(记者 邢志彬 通讯员 孙国锋) 13日下午，一外地游客到泰山经石峪北边附近的景区里割腕自杀，后又报警求助。民警先让他描述周围环境，确定了他大概位置。消防、急救人员经过两个小时搜救，找到他并成功救助。

13日下午3时26分，市公安局红门派出所接到一名男子报警，自称在景区里手腕受伤，流了很多血，请求救助。派出所值班民警和报警人沟通才知道，这是一名外地游客，说不清所在位置。民警就耐心让他描述周围环境，锁定其大致位置在经石峪北，泰山灵应

宫西山坡一带。

民警和红门管理区职工上山搜救，由于位置较偏，山里部分地段通信不畅，经过2个小时的艰苦搜救，最后终于在一山头上找到这名受伤游客。

随后，消防六中队战士和120急救人员也赶到现场，医生对他伤口现场包扎，民警和消防战士、急救人员轮流用担架把他安全抬下山，迅速送往解放军第88医院进一步救治。

这名游客姓仇，32岁，江苏宿迁人。因对生活失去信心，独自一人离家出走。13日下午来到泰山，打算找个安静的地方轻生，走到泰山灵应宫西北方向山头处，用刀



民警在一处山坡上发现轻生男子。本报通讯员 摄

割手腕自尽。看到自己流血过多差点休克，又害怕起来，产生了求生欲望，又报警求助。由于救护及时，目前该男子已脱离危险。

四次砸坏车窗伸贼手 一犯罪嫌疑人被批捕

本报泰安10月14日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 14日，记者从泰山区人民检察院获悉，今年以来泰山区检察院批捕的砸车盗窃案件就有9起，而去年全年都没有此类案件发生。

从9月13日到17日，泰城警方连续4天接到车辆被砸财物被盗的报警，近日，犯罪嫌疑人李某被抓获，并被泰山区人民检察院批捕。据统计，今年以来，仅泰山区人民检察院报捕的砸车盗窃案件就有9起，而2012年全

年都没类似案件发生。

泰山区人民检察院办理多起此类案件的检察官介绍，砸车窗盗窃案一般发生在就餐和娱乐的黄金时间，主要集中在12时到14时和17时至次日3时。

据多名落网的犯罪嫌疑人交代，他们的作案目标明确，专挑“无警报”的汽车下手。从缴获的作案工具来看，砸窗窃贼使用的工具可谓五花八门。很多车主以为把贵重物品放进后备厢就“万事大吉”了，但犯罪分子

只要砸开车窗，就能轻易通过车内按钮打开后备厢。

泰山区人民检察院检察官提醒，有条件的车主最好安装高性能的安全装置及报警器；不要在车内留有现金、手机、提包等贵重财物，如果实在不想带在身上，下车时要遮盖一下；家里的钥匙和身份证等物也绝不能放在车里。如从银行等金融部门取出大量现金，上下车时要特别留心附近可疑人，离开时应将现金随身携带。

定鼎五岳之首 封禅财富巅峰 泰安万达广场投资论坛圆满举行

新政下楼市扑朔迷离？股市震荡不定？汇市高深莫测？频繁的调控下，怎样投资最安全？怎样能获得最大收益？10月13日下午14时，由泰安万达广场投资有限公司主办的“定鼎五岳之首 封禅财富巅峰”泰安万达广场投资论坛，在东尊华美达大酒店二楼宴会厅圆满举行。

本次论坛盛邀著名财经评论家、央视财经频道特约评论员叶檀女士，民建中央经济委员会副主任、中央电视台财经频道评论员马光远先生为来宾解读了新形势下泰安商业地产发展以及未来投资方向。泰山区副区长徐立勇等相关领导应邀参加了此次活动。强大的嘉宾阵容，还迎来了众多专业人士和社会名流人士的共同出席，同时还吸引了大量媒体和投资客的关注，为泰安呈现出一场精彩纷呈的大师级经济投资峰会！

活动当天，东尊华美达大酒店二楼宴会厅座无虚席，泰安万达广场投资有限公司总经理贾力维先生现场致辞，对到场的来宾表示感谢！为来宾讲解了泰安城市经济的发展状况，泰安万达广场项目的进展情况和未来发展。

在本次高峰论坛上，著名财经评论家叶檀女士和央视财经频道评论员马光远先生，以其对经济专业精准的洞察力，精辟分析了中国经济发展大势下的投资之道。叶檀女士指出，投资要跟政策走，尤其

在商铺投资上要“傍大款”，才能保障投资稳定的租金回报率。马光远先生也向来宾给出了自己独到的见解，投资商铺不仅看地段，更要选择实力开发企业。他们同时指出，商业不动产是资产增值和经济发展的必备因素，有着巨大的发展和升值空间，必将迎来黄金发展的契机。

接下来，出席论坛的领导和嘉宾，就当前有关投资尤其是商业地产投资等来宾关注的问题进行了解答和互动，指出在城市新中心的大型城市综合体之下的万达金街旺铺是投资首选。现场还进行了抽奖活动。

“手里有点钱想投资，但是又不太懂，不知道该怎么投，想赚钱，又怕赔本，今天见到平时难得一见的经济专家，学到了不少，感觉挺好的！”李女士是泰安万达广场的客户，和现场的很多来宾一样，她对本次论坛给予了较高的评价。

作为投资新热点，城市综合体以其综合效应，因投资稳固而备受追捧，万达广场作为城市综合体引领者，在各大城市都取得了极大的成功，堪称现代商业典范，“万达所至，财富所向”早已不是一句口号，更是书写了千万人财富晋级的传奇。泰安万达广场作为泰安唯一国际城市综合体，投资潜力毋庸置疑！泰安万达广场的全面运作，将推动财富最大化，提升泰安经济总量与活力，助推城市商业的全面升级与发展。

三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源！

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 www.sanyuanjd.com
商城网址 www.sy-buy.com

保暖电器提前预热 漫凉气候早防备



步入秋季，准备给家里添置保暖电器的市民也逐渐增多。可是花样繁多、功能各异，是否让你选花了眼却找不到合适自己的款式呢？同时秋季正值家电换季潮来临。记者在三源家电采访时发现，面对渐凉的天气，泰城市民却提前开始购买各类新款秋季家电，各类家电品牌也纷纷打出入秋换季“保暖”牌。

热水器初秋渐热销

“新房刚刚开始装修，准备年底住进去，买电器的时候，首先想到的就是赶快买一台热水器，可以在家舒服的洗个澡。”新婚的张丽雅说道。现在市场上销售的热水器基本分为：电热水器、太阳能热水器、燃气热水器和新能源型热水器4种类型，面对这么多的选择，也只能凭感觉选购。“根据家庭人数和户型来选择热水器最为靠谱，一般来说人数多的家庭比较适合太阳能热水器和电热水器，而想要追求环保低能耗的则可以看一下新能源型热水器。”一位品牌热水器专柜的导购告诉记者。

足浴盆养生过初秋

在足浴盆、按摩椅等养生家电专区，聚集着不少来购买这类家电的年轻人，白领一族因为经常加班、熬夜等不规律的作息时间很容易造成免疫力低下，进而生病、脸色不好、心烦气躁等健康问题，所以能够改善体质的

足浴盆等养生小家电最近销量都有所提高。

足浴盆相比于往年单一的设计所不同的是，采用年轻人钟爱的撞色系以及卡通造型的新款更受欢迎。一位正在选购足浴盆的消费者郭敏告诉记者：“我觉得买一个足浴盆全家用特别划算，老人用着对身体也有好处，还不用专门去足浴店按摩。另外，现在配置的各种功能，冲浪、磁石、红外理疗等，都很吸引人。”

电暖器取暖好选择

现在越来越多的消费者选择购买电暖气来解决夹缝期间的取暖问题，市面上常见的电暖器包括5种类型：“小太阳”式远红外线电暖器、暖风机、油汀式电暖器、欧式快热炉和欧式电热汀。根据不同用户不同需求，据三源负责人介绍：备足了电暖器储备，供泰城消费者选购！

三源家电服务专家 始终在您身边！



专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺！差价赔偿！免费送货！终生维修！

